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A Tímár-teszt értékelése, elemzése  
Az online kérdőívet a tantestület 16 tagja töltötte ki 2023 tavaszán.  

 

ARCULAT 
 
Ebben az évben ezen a területen 87,29 %-ot értünk el (tavaly: 87,27, előtte: 85,4 %, korábban 80,1%,  82,71%-

ot) Folyamatos – de lassú – a javulás.  

Csökkenés: 

• 91% úgy látja: gyerekközpontú az iskolánk (ez tavaly 95,29% , korábban 92,38 % , 92,5% , 90% volt) 

• 88,75%-ban értünk egyet azzal, nincs túl nagy távolság a tanárok és a diákok között. (tavaly: 91,76% 

korábban: 89,52 % ,  87,5%) 

• A következő kérdéssel (sok gondot fordítunk a tanulók fegyelmezett magatartásának kialakítására) a 

tantestület 85%-ban értett egyet idén (tavaly: 88,2%, korábban 83,81 %, 81,25%, előtte 83,75%).  

• A tanárok 85%-ban  látták úgy, hogy az ügyeletet nem végzik hanyagul. Tavaly: 83%, korábban: 66%, 

75%,  78,1% értett egyet ezzel.  

 

Javulás: 

• Idén a „nem személytelen a kapcsolat a tanárok és a tanulók között” állítással 97,5-ban értettünk egyet. 

Korábban ez általában 80-90% volt. Tavaly 96,47%  

• Iskolánkban a tanár-diák kapcsolatot 98,75% -ban nem tartjuk ridegnek (tavaly 94%, korábban közel 

90% jött ki).    

• „Nincs olyan kolléga, aki túl kevés energiát fektet a munkájába”86%-ban látjuk így. (Tavaly 84,7% 

volt.) 

Változatlan:  

• 80 % szerint nem okozunk túl sok szorongást a tanulóinknak (ez tavaly 85%, előtte többször is 80% volt). 

• 69% szerint elfogadható tanulóink modora. Tavaly: 76%, korábban 80% szerint volt ez elfogadható. 

(Azelőtt: 76,25%, négy éve: 70%).  

 

Összegzés: 

• Az iskola arculata témakörnél alig volt változás, ez több éven keresztül 65%-os volt összesen, ez volt a 

leggyengébb láncszem. Korábban már volt 80%-os, aztán megint visszaesett 68,24%-ra, majd  71,76%-

ra emelkedett. Tavaly már 87,27% volt, most ettől alig jobb: 87,29% 

 

Két terület volt most is  80% alatt, a tanulóink modora ( 69%) és az iskola arculata (77,5%). 

. 
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03. A tanulókhoz a kollégák kapcsolata nem személytelen 97,50% 

06. Pedagógusaink sok gondot fordítanak a tanulók fegyelmezett magatartására. 85,00% 

07. Nincs olyan kolléga, aki túl kevés energiát fektet a munkájába 86,00% 

08. Nem okozunk sok szorongást tanulóinknak. 80% 

09. Iskolánkban a tanár-diák kapcsolatot nem tartom ridegnek. 98,75% 

15. A szaktanárok megbeszélik az osztály problémáit az osztályfőnökökkel. 93,00% 

18.  A tanuló és tanárok között nincs a szükségesnél nagyobb távolságtartás. 88,75% 

21. A folyosófelügyeletet nem végzik hanyagul . 85,00% 

27. A mi iskolánk gyermekközpontú. 91,00% 

38. Tanulóink modora elfogadható. 69,00% 

41. Nem alacsonyak a követelmények ebben az iskolában. 96% 

50. Az iskola arculata megfelelő. 77,50% 

  Átlag: 87,29 
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A tanulókhoz a kollégák kapcsolata nem személytelen

Pedagógusaink sok gondot fordítanak a tanulók…

Nincs olyan kolléga, aki túl kevés energiát fektet a…

Nem okozunk sok szorongást tanulóinknak.

Iskolánkban a tanár-diák kapcsolatot nem tartom…

A szaktanárok megbeszélik az osztály problémáit az…

A tanuló és tanárok között nincs a szükségesnél…

A tanári ügyeletetnem végzik hanyagul .

A mi iskolánk gyermekközpontú.

Tanulóink modora elfogadható.

Nem alacsonyak követelmények ebben az iskolában.

Az iskola arculata megfelelő.

Átlag

Arculat
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BELESZÓLÁS 
 
Most az átlag 85%, tavaly 86%.  Ennél a témakörnél 2015 óta folyamatos volt a javulás tavalyig. Volt, hogy 2,4%-

ot, előtte 6-ot javult. A legrosszabb mutató 76,56 %-os volt. Két évvel ezelőtt 85%-os volt az eredmény, aztán 

86%, most ismét 85 % . 

kérdés sz Jellemző % 

4. Az órarenddel kapcsolatos kéréseimet teljesítik 87,5% 

14. Az igazgató döntéseit a kollégák véleményének 
figyelembevételével hozza 

77% 

23. A tantárgyfelosztásnál figyelembe veszik a kívánságaimat. 77% 

33. Az igazgató nem tart vissza fontos információkat. 85% 

45. Nagy önállósággal végezhetem a munkámat. 86% 

53. Az igazgató akkor avatkozik bele a dolgokba, amikor szükséges. 90% 

65. Nálunk a kollégák indokolt kéréseit megpróbálják teljesíteni. 94% 

69. Az információkat tovább adják. 87% 

  összesen: 85% 
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Csökkenés: 

• Az órarenddel kapcsolatos kéréseimet teljesítik kérdésnél korábban 92,38 %-os lett az elégedettségi 

mutató, előtte  93,75%-os, többször  volt 88,75%-os (tavaly is). Most 87,5%. 

• „Az igazgató döntéseit a kollégák véleményének figyelembevételével hozza” – itt az eredmény hasonló, 

mint a tavalyi és a két évvel korábbi (78,75% volt, előtte viszont ez volt már 44%-os is). Tavaly 78, idén 

77%-ot mértem. 

• „Az igazgató akkor avatkozik be, amikor szükséges” állításnál 90%-os eredményt mértem, ez rosszabb, 

mint a tavalyi (92%), de jobb mint a két évvel ezelőtti (88,5%-os).   

• A „tantárgyfelosztásnál figyelembe veszik a kívánságaimat” kérdésnél nagyon szóródtak a válaszok. 

Idén 77%-ban, tavaly 78,8 % -ban látta így a tantestület (előtte: 78,8%, korábban: 71,25%,  75 %).  

•  

Javulás: 

• A „nálunk a kollégák indokolt kéréseit megpróbálják teljesíteni” állításnál jelentős a javulás, két évig 

88,75%-os eredmény jött ki, tavaly 4%-kal alacsonyabb lett az eredmény: 84%.  Idén 94%-os az 

eredmény. 

Változatlan:  

-  

 

80% alatt két terület volt: a tantárgyfelosztás és az, hogy az igazgató figyelembe veszi-e a kollégák véleményét 

a döntéseiben. 
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KOMMUNIKÁCIÓ 
 
Ezen a területen az összesített elégedettségi mutató 80,47%  volt. Tavaly: 87,04. 

 

 

kérdés 
sz 

Jellemző % 

01. Szívesen veszek részt tantestületi közös szabadidős programokon. 82,50% 

05. Megbeszélem a kollégákkal a tanítással kapcsolatos problémáimat. 88,75% 

10. Nem csak ugyanazzal a néhány emberrel beszélek a tantestületben. 73,75% 

13. Mindenkivel van beszédtémám. 73,75% 

24. Az iskolai gondjaim megoldásához meghallgatom kollégáim 
tanácsát. 

83,75% 

28. Megbeszélem a kollégákkal a privát dolgaimat. •  

31. A tanáriban jókat szoktunk beszélgetni. 75% 

32. A kollégákkal való beszélgetés segít az iskolai problémáimnál. 82,50% 

60. Minden kollégával együtt tudok dolgozni. 83,75% 

  összesen: 80,47% 

 

 
 

Csökkenés: 

• Az iskolai gondjaim megoldásához meghallgatom a kollégák tanácsát – ez 83,75%-os lett. Előtte: 90%, 

85%,  89,52 %.  Tavaly 88,2%. 

• Bár csökkent, de még mindig jó eredmény született a tanítással kapcsolatos problémák 

megbeszélésénél: 88,75%. Tavaly: 91,76% (Korábban: 90,48 %, tavaly: 90%-os) 

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

Szívesen veszek részt tantestületi közös…

Megbeszélem a kollégákkal a tanítással…

Nem csak ugyanazzal a néhány emberrel…

Mindenkivel van beszédtémám.

Az iskolai gondjaim megoldásához…

Megbeszélem a kollégákkal a privát…

A tanáriban jókat szoktunk beszélgetni.

A kollégákkal való beszélgetés segít az…

Minden kollégával együtt tudok dolgozni.

Kommunikáció
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• „A kollégákkal való beszélgetés segít az iskolai problémáimnál” kérdésnél az utóbbi években lassú, de 

folyamatos a romlás. Ez folytatódott most is: 83,75% lett az eredmény. Tavaly: 84,7% - előtte: 86,67 %, 

87,5%, 88,75% volt.  

• A „jókat szoktunk beszélgetni a tanáriban” eredménye sokat romlott idén. 75% lett. tavaly még 83,52% 

volt. Előtte 78,1 %, előtte 78,75%, korábban 81,5%.  

• Tavaly még 90.58%-ban állította a tantestület, hogy minden kollégával tud dolgozni. Idén 83,75% volt 

az eredmény. Korábban: 86,25%-ban, 79,05%.  

• Jelentős a romlás a  „Nem csak ugyanazzal a néhány emberrel beszélek a tantestületben” témánál. 

tavaly itt még 90,58%-ot mértem, idén 73,75%. 

• A „Mindenkivel van beszédtémám” már tavaly is 80% alatti volt, idén tovább romlott: 73,75% 

 

Javulás: 

 

Változatlan: 

- 

Összegzés 

• Kiveszem a kérdőívből most már a Megbeszélem a kollégákkal a privát dolgaimat. – úgy gondolom, 

hogy ez nem mutatja, hogy mennyire jó a kommunikáció, az az együttműködés a tantestületen 

belül.  

• A válaszokból ismét az derül ki: a kollégák szakmai ügyekben kommunikálnak egymással, és ezt 

hasznosnak is találjuk.  

 

Míg tavaly csak egyetlen terület ért el 80% alatti eredményt, a „mindenkivel van beszédtémám”, idén 

már három . A terület összesített eredményének átlaga csaknem 7%-kal lett alacsonyabb. 
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KOLLÉGÁKHOZ VALÓ VISZONY 
 
Ez témakör tavaly 86,26%-os elégedettséget mutatott, idén 80,97%. Korábban:  81,57 %-os elégedettséget, 

előtte 80,74 % mértünk.  

 

kérdés 
sz 

Jellemző % 

02. A tantestületben nincsenek kiközösített kollégák. 88,75% 

20. Nálunk nem torzulnak az információk. 81,25% 

35. A kollégák megbíznak egymásban. 80,00% 

36. Nálunk nincsenek olyanok, akik privilégiumokat élveznek. 71,76% 

37. Kollégáink között nincs olyan, aki árt az iskola hírnevének. 87,50% 

40. Jól érzem magam ebben az iskolában. 88,00% 

42. Általában megtalálják a kollégák a megfelelő hangnemet a 
beszélgetéseikkor. 

70,00% 

43. Minden kollégámat ismerem. 75,00% 

48. A munkámat elismerik a kollégák. 81,00% 

52. Nincsenek kivételezett tantárgyak. 88,75% 

54. A véleményformálás szempontjából nincsenek kivételezett 
emberek. 

73,00% 

61. Iskolánkban nincsenek klikkek. 90,00% 

63. A kollégákkal nyíltan beszélhetek. 76,00% 

64. Nincs olyan kolléga, akivel semmit sem szeretnék együtt 
csinálni. 

85,00% 

66. Nincsenek lezáratlan konfliktusok a kollégák között. 82,00% 

68. A mi iskolánkban van a pedagógusok között összetartozási 
érzés. 

77,50% 

  összesen: 80,97% 

 

Csökkenés: 

• 88,75% szerint nincsenek a tantestületben kiközösített kollégák (tavaly: 98,8%, korábban 88,57 %  86%, 
85%). Jelentős a romlás a tavalyihoz képest. 

• „A munkámat elismerik a kollégák” – itt újra visszaesést tapasztalhatunk. Most 80% volt, tavaly 85,88%. 

Korábban több mint 5%-kal magasabb: 90% , 92%, 91,76%,  92,38%.  

• A korábbiakhoz képest romlott a „nincsenek lezáratlan konfliktusok a kollégák között”, Most ezt 80%-

osnak mértem, tavaly  87% látta így, korábban  83,81%. 

• 81,25% szerint nálunk nem torzulnak az információk. (előtte: 83,53% , 83,81 % , 83,75 %, 81%) – tehát 
ez alig változik. 

• Most 90 % szerint nincsenek klikkek, tavaly 96,47 látta így. Korábban ez majdnem 20%-kal alacsonyabb 
volt (78,10 % , 76,47, előtte 78,75 %, 81%) . 

• Romlott a tanárok közötti összetartozás érzése. Eddig 81 és majdnem 85% között mozgott az eredmény, 

tavaly 78,8% volt. Idén: 77,5% 
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Javulás: 

- 

Változatlan: 

• A témakör legalacsonyabb értéke a „Nálunk nincsenek olyanok, akik privilégiumot élveznek.”. 71,76%. 
Tavaly is pont ennyi volt. (Előtte: 79,05%) 

 

Összegzés: 

 
Több kérdés teljesített 80% alatt. „Nálunk nincsenek, akik privilégiumokat élveznek” (71,76%), valamint „A 

mi iskolánkban van a pedagógusok között összetartozási érzés” (77,5%), „Általában megtalálják a kollégák 

a megfelelő hangnemet a beszélgetéseikkor” (70%),”Minden kollégámat ismerem” (75%), „A 

véleményformálás szempontjából nincsenek kivételezett emberek” (73%), „.A kollégákkal nyíltan 

beszélhetek” (76%). 
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MUNKÁHOZ VALÓ VISZONY 
 
 

Az összesített elégedettségi mutató ezen a területen 87,43 % volt, korábban több mérésen is kb. 80-85% volt az 

eredmény. 

 

kérdés 
sz 

Jellemző % 

16. Szívesen tanítok 85,00% 

19. Élvezem a tanítási órákat 80,00% 

30. 

Hajlandó vagyok munkaigényes tanítási formákat alkalmazni. 

82,50% 

34. 
Szeretem a foglalkozásomat. 

86,00% 

47. A tanulóink többsége érdeklődő. 81% 

56. A tanítás számomra hivatás. 87,50% 

57. Úgy érzem, jól választottam pályát. 88,00% 

  összesen: 84,29% 

 

Csökkenés: 

• A „Szívesen tanítok” kérdésnél 85%-ot értünk el, tavaly ez 89,41% volt.  

• „Élvezem a tanítási órákat” – ez idén 80% volt, tavaly 87,05%. 

• „Hajlandó vagyok munkaigényes tanítási formákat alkalmazni” – idén: 82,5%, tavaly:87,05% . 

• „Szeretem a foglalkozásomat” – itt jelentős volt a visszaesés. Míg tavaly 97,6%-ot mértem, idén 86%-ot. 

• „A tanítás számomra hivatás” – 92,9%-ról 87,5%-ra csökkent. 
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Javulás: 

• Úgy érzem, jól választottam pályát – ez az egyik terület, ahol javulás van, mégpedig jelentős javulás. 
Tavaly 78%-ot mértem, idén ez 88% lett.  

• Minimális javulás van (1%)  „A tanulóink többsége érdeklődő” kérdésnél. 80-ról 81%-ra emelkedett az 
eredmény.  

 

Változatlan: 

 
- 

Összegzés: 

 
Egyetlen terület sem teljesített 80% alatt.  
 
 

 
 
 
 

85,00%

80,00%

82,50%

86,00%

81%

87,50%

88,00%

76,00%

78,00%

80,00%

82,00%

84,00%

86,00%

88,00%

90,00%

Munkához való viszony



Nevelőtestületi klíma mérése, 2022/23-as tanév 
 

 
  

VEZETÉSI STÍLUS 
 

Értekezleteken elmondhatom a személyes véleményemet anélkül, hogy 
következményektől kellene tartanom. 

 85,00% 

Az igazgató bátorít engem.  82,50% 

Kielégítően tudok mindenről informálódni.  77,50% 

Az értekezletek nem idegesítőek.  66,25% 

Nálunk jól szervezett az információátadás.  73,75% 

A mi iskolánkban a tanárok véleménye is számít a fejlesztések tervezésekor.  73,75% 

Nálunk bátran kezdeményezhetik a pedagógusok valamilyen új módszer kipróbálását.  86,25% 

A tehetséges tanulók kellő támogatást kapnak nálunk.  77,50% 

Meghallgatják a nevelési értekezletek témájára tett javaslataimat.  78,75% 

Az igazgató elismeri a munkámat.  80,00% 

Megvalósíthatom az elképzeléseimet.  86,25% 

Figyelembe veszik a továbbképzési igényeimet.  85,00% 

Az iskolánk nyitott az új elképzelések iránt.  85,00% 

 

Csökkenés: 

• Az információátadás 73,75%. Tavaly 76%. Korábban folyamatosan javult: 58,75% volt, aztán 76,25%, 

később 80,95%. 

• „Az értekezleteken elmondhatom a személyes véleményemet anélkül, hogy következményektől kellene 

tartanom” kérdésnél 85%- os lett az eredmény. Tavaly  85,8%, korábban: 80%, 81%, 84,76.  

• Megvalósíthatom az elképzeléseimet – 86,25%. (Évekkel ezelőtt 91,25%-ról 82,5%-ra csökkent, majd 
tovább 80 %-ra, tavaly 88,23%-ra nőtt.). 
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• 2015/16-ban még 76% látta úgy, hogy az iskolánk nyitott az új elképzelések iránt, aztán 88,75%, aztán 
már 91,25%, utána 83,81% vélekedett így. Tavaly 90,58%, idén: 85% 

• Az értekezletek nem idegesítőek – ezt állította 66,25%. (Tavaly: 68%, korábban80%,  81,25%,, 75%, előtte 
70%).   

• A mi iskolánkban a tanárok véleménye is számít a fejlesztések tervezésekor – korábban 72%-ról 75%-ra 
nőtt, aztán  további 9-10%-kal 85,71%-ra emelkedett, tavaly: 77,6%. Ebben az évben ez a terület 73,75%-
ot kapott. 

• A „Kielégítően tudok mindenről informálódni.” 77,5% értékelést kapott. (Tavaly: 81%-os, korábban 80%,  
78%, előtte 72%)  Itt folyamatos volt a fejlődés, most, ebben az évben jött visszaesés. 
 

 

Javulás: 

• Meghallgatják a nevelési értekezletek témájára tett javaslataimat – ez folyamatosan csökkent eddig. 
90%-ról 83,75%-ra csökkent, aztán pedig tovább: 79,05 % . Tavaly  75,29% volt, idén 78,75%. 

• Az igazgató bátorít engem – korábban 82,5%-ról 72,5%-ra csökkent, aztán nőtt 6,5 %-kal 79,05 %-ra. 
Tavaly 80% lett, idén is  minimálisan folytatódott a növekedés, 82,5% lett. 

 

Változatlan:  

• Az igazgató elismeri a munkámat – ez korábban 83,75%-ról 73,75%-ra csökkent, majd 75,24%-os 
eredmény született. Tavaly is és idén is 80%.   

 

 

Összegzés: 

 

 
 

Öt terület van, ahol 80% alatti az elégedettség. Ilyen a „nálunk jól szervezett az információátadás”, „a tanárok 

véleménye is számít a fejlesztések tervezésekor”, „az értekezletek nem idegesítőek”, „kielégítően tudok 
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mindenről informálódni”,   „a tehetséges tanulók kellő támogatást kapnak nálunk” és a „meghallgatják a 

nevelési értekezletek témájára tett javaslataimat”. 

 

 

EGYÉB KÉRDÉSEK – EGYSÉGESSÉG, SZABÁLYOK 

Az utolsó négy kérdés nem szerepel az eredeti klímatesztben, így ezeket az egyes területeknél nem is 

értékeltem.  

• A tantestület 75%-a látja úgy, hogy többnyire egységesen lépünk fel (előző évben 77,5 %, előtte 73,  78 

és 72 % volt).  

• 72,5%  szerint következetesen betartjuk a megbeszélteket, a szabályokat (tavaly 74, , előtte 73, 64, és  

66,6% volt). 

• 75%  szerint van közösen kialakított értékrendünk (tavaly 78,8%, előtte 82, 80% és 72% volt).  

• Tiszteletben tartjuk a kollégánkat, a másik ember munkáját – Ez szinte változatlan. Idén 85%, tavaly 

85,8%.  

• Az iskolánk nyitott az új elképzelések iránt. – 85% - tavaly ez magasabb volt: 90,4% 

 

 

A kérdőíven volt lehetőség szöveges megjegyzéseket is elküldeni. 

Idézem:  

„Már évek óta mondjuk egymás között, hogy a kérdőív néhány kérdése nem egyértelmű, jó lenne változtatni 

a megfogalmazásukon. Ezek a kérdések az alábbiak: -Nem adják tovább az információkat (Kire vonatkozik? 

Iskolavezetésre vagy kollégák egymás között?) -Többnyire egységesen lépünk fel (Kik, mivel kapcsolatban?) 

-Nálunk torzulnak az információk (Iskolavezetés nem adja át, vagy kollégák egymás között?) -Lehetségesnek 

tartom az iskolai klíma javítását (nem egyértelmű, mert ha igen a válasz, az azt jelenti, hogy most rossz, ha a 
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válasz nem, az pedig azt, hogy sose lesz szerintem jó) -A klikkeken kívül rekedtnek érzem magam ( ha negatív 

értelmű a klikk szó, akkor jó, ha kívül rekedek, ha viszont pozitív értelemben értjük, hogy kisebb közösségek, 

akkor nem jó, hogy nem vagyok benne) Azért lenne jó ezeket a kérdéseket átgondolni, mert a végeredményt 

befolyásolhatja a különféle értelmezés.” 

ÖSSZEGZÉS 

Az idei mérés alapján megállapíthatjuk, hogy a PKP (pedagógus klíma percepció) 83 %.   

 

68,75 % látja lehetségesnek a klíma javítását. (Tavaly ez még 75% volt.) 

 
 

2016/17.  2018/19. 2019/20. 2021/22. 2022/23. 

Arculat 82,7 84 85 87,27 87,29 

Beleszólás 82,7 83 86 86 85 

Kommunikáció 83 85 80 87 80,5 

Kollégákhoz való viszony 81 81 82 86 80,9 

Munkához való viszony 82 85 84 87,4 84,3 

Vezetési stílus 81 81 81 82 79,8 
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